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Z rady a zastupitelstva Setkání se seniory Primární prevence na ZŠ

Ježíšek u Hvězdiček v Mateřské škole Horní Datyně v roce 2023. � Foto: Archiv MŠ Vratimov

POZVÁNKA

Bc. David Böhm,
místostarosta

na setkání se spolky, organizacemi a kluby, které se uskuteční 

9. prosince 2024 v 17:15 hodin 
v zasedací místnosti Městského úřadu Vratimov.

Vedení města Vratimova a Zájmová a sportovní komise si dovolují pozvat zástupce vedení 
spolků, organizací a klubů působících na území našeho města na pravidelné setkání.
Témata setkání:

•	� představení jednotlivých spolků, jejich činnost v roce 2024 a plán na rok 2025,
•	� prostor k navázání spolupráce mezi jednotlivými spolky podle jejich potřeb a možností.
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Vážení spoluobčané,

také se vám zdá, že ten čas velmi rychle 
letí? Najednou je tady prosinec a z ni-
čeho nic máme opět další rok za sebou.

Pro mě osobně to byl rok hektický 
a  náročný. Už na přelomu loňského 
a  letošního roku, kdy byla část naše-
ho města postavena před situaci, zda 
budeme mít zajištěny dodávky tepla, či 
ne. Situace ve firmě Liberty Ostrava 
nás postavila před zdánlivě neřešitelný 
úkol, a  to jak vyřešit zajištění dalšího 
zdroje tepla. Nakonec se to ve spoluprá-
ci s  Moravskoslezským krajem, firmou 
Veolia Energie ČR a vlastně i se samot-
nou Liberty Ostrava povedlo. Nyní naše 
městská společnost Teplo Vratimov 
podniká kroky, aby již podobná situace 
nenastala. 

Uprostřed roku proběhla v  části 
našeho města jedna z  největších do-
pravních rekonstrukcí, oprava silni-
ce II/478, na ul. Vratimovská. Složitá 
byla hlavně v  tom, že se jednalo nejen 
o výměnu povrchu komunikace v úseku 
zhruba dvou kilometrů, kde se vyměnily 
nejen asfaltové a podkladní vrstvy, ale 
došlo, mimo jiné, i  k  výměnám většiny 
propustků, které pod komunikací ve-
dou, což samozřejmě termín dokončení 
stavby prodloužilo. Byť jsme nebyli in-
vestory této akce, přesto jsme pomáhali 
řešit věci související. Například zajiš-
tění dopravní a  občanské obslužnosti, 
napojení na naše místní komunikace 
a chodníky či přenos informací občanů 
ohledně samotné stavby. Rekonstrukce 
byla dokončena v listopadu a jsem rád, 
že se městu tuto akci nakonec podařilo 
prosadit.

Na podzim nás překvapily povodně. 
O tom jsem již napsal mnoho. Nicméně 
přes toto těžké období jsem velmi ocenil 
solidaritu spousty našich občanů, kteří 
během povodně neváhali poskytnout 
osobní a věcnou pomoc. Velmi si toho 
vážím. Událo se samozřejmě mnohem 
více událostí, ale tyto, o kterých se zmi-
ňuji, mně osobně průběh letošního roku 
urychlily.

Ale nastal adventní čas, tedy doba 
věnovaná zklidnění a přípravou na nej-
krásnější svátky roku, kterými jsou Vá-
noce. Přeji vám všem klid, zdraví a po-
hodu v  předvánočním čase a  všechno 
nejlepší do nového roku, ať je pro nás 
klidnější než ten letošní.

Martin Čech, starosta

Slovo 
starosty Ze schůzí rady města  

a jednání zastupitelstva
Na svých schůzích Rada města Vratimova mimo jiné:
•	 schválila smlouvu o dílo „Aktualizace technickoekonomické studie odkanalizo-
vání a čištění odpadních vod v lokalitě Vratimovské Zadky“

•	 schválila smlouvu o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na služby „Studie – 
modernizace smuteční obřadní síně na městském hřbitově ve Vratimově“

•	 schválila objednávku na zhotovení nového oplocení kolem domů s pečovatelskou 
službou

•	 rozhodla o realizaci opravy objektu kolumbária v Horních Datyních

•	 souhlasila s provedením hydrogeologického průzkumu na ul. Na Stezce, který 
prověří možnosti vsakování a odvodu srážkových vod

•	 schválila zadání zpracování projektové dokumentace pro povolení záměru „Opra-
va místní komunikace ul. Na Příčnici včetně nového parkoviště a chodníku“

•	 schválila objednávku k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce „Opra-
va propadu krajnice ul. Adámkova a ul. U Lípy“

Dne 4. září 2024 na svém jednání Zastupitelstvo města 
Vratimova pak také:
•	 schválilo Střednědobý výhled rozpočtu na léta 2025–2028

•	 schválilo přijetí dotace na akci „Rekonstrukce veřejného osvětlení Vratimov 
II. etapa“

•	 schválilo přijetí dotace na akci „Regenerace lokality sídliště Na Hermaně“

Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva města Vratimova najdete na webových 
stránkách www.vratimov.cz.

Martin Čech,
starosta



3Vratimovské novinyprosinec 2024

Uzávěrka příštího vydání Vratimovských novin je 6. prosince 2024 do 14 hodin.
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Vratimov, Frýdecká 853, 739 32 Vratimov, IČ 00297372. Místo vydání: Vratimov. Vychází měsíčně 
(mimo srpen). Adresa redakce: Kulturní středisko Vratimov, Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov, telefon: 595 700 752, e-mail: redakce@ksvratimov.cz, příjem inzerce: 
info@ksvratimov.cz. Vratimovské noviny najdete také na internetových stránkách www.vratimov.cz a www.ksvratimov.cz. Náklad: 3200 ks. 
Tisk: KLEINWÄCHTER holding, s.r.o., Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek. Redaktorka Monika Peroutková, jazyková úprava Bc. Ing. Gabriela Hegerová. 
Grafická úprava a sazba Lucie Petrová. MK ČR E 12367. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. 

Dovolujeme si upozornit občany na provoz pokladny 
Městského úřadu Vratimov koncem roku 2024 a počátkem 
roku 2025. 

Provoz pokladny:
PONDĚLÍ	 16. 12. 2024	 8:00–11:30 h	 12:30–17:00 h
STŘEDA	 18. 12. 2024	 8:00–11:30 h	 12:30–17:00 h

Středa 18. prosince 2024 bude poslední den, kdy bude 
pokladna pro občany v roce 2024 otevřena.
Od čtvrtka 19. 12. 2024 do pátku 3. 1. 2025 bude 
pokladna UZAVŘENA.

Začátek provozu pokladny v lednu 2025:
PONDĚLÍ 	 6. 1. 2025	 8:00–11:30 h	 12:30–17:00 h

Dále běžná provozní doba pokladny v pondělky 
a středy:
PONDĚLÍ A STŘEDA	 8:00–11:30 h	 12:30–17:00 h

Mgr. Ing. Pavel Janků,
finanční odbor MěÚ Vratimov

Provoz pokladny  
Městského úřadu Vratimov

Představitelé města Vratimova přišli v pátek 25. října 2024 po-
ložit květiny k Památníku obětem I. světové války v parku u Hu-
sova sboru, aby tak uctili památku 106. výročí vzniku samostat-
ného Československa. Vzpomínkového pietního aktu se zúčastnili 
zástupci města, zájmových spolků, organizací a obou místních zá-
kladních škol. Starosta města Martin Čech vystoupil s projevem, 
ve kterém poukázal na hodnoty, na kterých byla naše republika 
vybudována, a věnoval uctění památky všem, kteří se zasloužili 
o vznik samostatného československého státu. Hymnu na závěr 
zahrál pod taktovkou Jiřího Tesaříka Dechový orchestr Základní 
umělecké školy Vratimov.� (red)

Foto: KS Vratimov

Pietní akt k 106. výročí 
vzniku Československa

Již více než čtyři roky jsou kontejnery na separovaný odpad 
označeny informačními nálepkami. V současné době probíhá je-
jich kontrola, která zahrnuje obnovu čísla stanoviště a v případě 
chybějící nálepky i její doplnění.
Na nálepce najdete kontaktní údaje a způsoby, jak nahlásit plný 

nebo poškozený kontejner. Občané mohou hlásit situaci jednodu-
še a rychle telefonicky, SMS zprávou nebo e-mailem.
Je důležité vědět, že nahlášení plného kontejneru neznamená, 

že bude ihned vyvezen. Standardní harmonogram svozu je násle-
dující:

Plast: 	 v úterý, na některých stanovištích i v pátek,
Papír: 	 v pátek, na vybraných místech i v úterý,
Sklo: 	 každých 14 dní, ve čtvrtek.

Další suroviny, jako textil, elektro a jedlé oleje, se vyvážejí ně-
kolikrát ročně.
Pokud je plný kontejner nahlášen těsně před plánovaným svo-

zem, podnět se zaznamená. Dochází-li k častějšímu přeplnění na 

konkrétním stanovišti, zvažuje se přidání dalšího kontejneru nebo 
zvýšení četnosti svozu. 
Pro zajímavost, v  roce 2020 bylo ve Vratimově a  v Horních 

Datyních celkem 45 stanovišť pro sběr separovaného odpadu, na 
kterých bylo umístěno 154 kontejnerů (63 na plast, 47 na papír, 
44 na sklo).
V současnosti je v našem městě již 54 stanovišť s 225 kontejnery, 

přičemž se plánuje další rozšíření. Máme 73 kontejnerů na plast, 
65 na papír, 48 na sklo, 8 na textil, 2 na elektro, 15 na jedlý olej 
a 14 na bioodpad.
Často se stává, že je odpad odložen vedle kontejneru. Prosíme 

občany, aby v  případě plného kontejneru využili jiný kontejner 
v blízkosti, který není přeplněný. Odpad položený vedle kontej-
neru nepůsobí esteticky a obtěžuje občany, kteří bydlí poblíž. Pro 
svozovou firmu je navíc úklid takového odpadu časově náročnější.
Věříme, že máme všichni společný cíl – žít v čistém městě.

David Böhm, místostarosta

Jak nahlásit přeplněné kontejnery?
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V první polovině měsíce listopadu se v Kulturním domě Horní 
Datyně a ve velkém sále Společenského domu ve Vratimově ko-
nala tři po sobě následující dny setkání vedení města se starší ge-
nerací nad 70 let. Starosta města Martin Čech přivítal spoluobčany 
a vyzdvihl provedené změny a rekonstrukce v našem městě a na-
stínil plány na příští rok. Místostarosta David Böhm pozval pří-
tomné na prosincové akce a popřál všem krásné prožití vánočních 

svátků. Na tato pravidelná setkání se občané vždy těší, obzvlášť je 
potěšilo vystoupení dětí ze třídy Sluníčka z Mateřské školy Horní 
Datyně a děvčat z 5. C ze Základní školy Horní Datyně a ve Vrati-
mově zahráli a zazpívali žáci a pedagogové ze Základní umělecké 
školy Vratimov. Důležitým bodem je občerstvení, které zajistila 
Komise pro občanské záležitosti. Nakonec si každý odnesl malý 
dárek, Vratimovský kalendář na rok 2025.� (red)

Na pravidelná setkání se senioři těší

Eliška Kadaňková (Horní Datyně): Myslím si, že je to 
skvělý nápad se takto každý rok scházet, dozvíte se tady spoustu 
zajímavých věcí, setkáme se zde i s našimi sousedy a vždy se na 
to těšíme. Pan starosta a místostarosta se u každého stolu zastaví 
a povykládají s námi. Myslím si, že je to pro občany důležité.

Jana Juřanová (Horní Datyně): Je to takové přátelské, 
a  ještě když nám k  tomu děti zatančí a  zazpívají, tak nám to 
hned zlepší náladu. Bylo tady řečeno, že se chystá oprava ko-
lumbária a kapličky v Horních Datyních a už to opravdu bylo 
třeba. Jsem ráda, že je to v plánu na příští rok.

Manželé Tomisovi (Horní Datyně): Chodím tady pravidel-
ně, ale manželka je zde poprvé. Mám z toho dobrý pocit, dozvě-
děli jsme se něco nového, některé věci víme z Vratimovských 
novin, ale i tak si rádi poslechneme pana starostu.

Vladimír Čtvrtek  (Vratimov): Já jsem tady poprvé a jsem 
celkem spokojený.

Karel a Helena Hloušovi (Vratimov): Poslechli jsme si, co 
všechno se za letošní rok stihlo opravit a co nás čeká v příštím 
roce. Celkově tady chodíme rádi.

Zdenek Kašička (Vratimov): Je dobré si jednou za rok přijít 
vyslechnout novinky z první ruky, ale také si tady rád posedím 
u stolu se známými. Je to příjemné setkání.

Marie Válková, Eliška Kondasová, Dana Kožušníková 
a Anna Huppertová (Vratimov): Myslíme si, že to nemá chy-
bu, že se dozvíme od představitelů města, co bychom jinak ne-
věděli. A také se nás tady sešlo více, což nás těší.

(red)

Anketa
V naší anketě jsme se seniorů zeptali: co vám toto každoroční setkání přináší?

Fota: KS Vratimov
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Tři králové vyšli poprvé koledovat pod záštitou Charity Česká 
republika v roce 2000 v olomoucké arcidiecézi a obnovili tak sta-
rodávnou lidovou tradici. Od té doby je největší dobročinnou sbír-
kovou akcí v Česku. Charita Ostrava se ve spolupráci s Charitou 
sv. Alexandra pravidelně zúčastňuje této celorepublikové veřejné 
sbírky, kterou na pomoc lidem v nouzi pořádá Charita Česká re-
publika.
Malí i  starší koledníci vyrazí koledovat do ulic Vratimova 

a Horních Datyň ve dnech 1. až 14. ledna 2025. Koledníka Tříkrá-
lové sbírky poznáte podle zapečetěné kasičky s  logem Charity 
Česká republika.
Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapova-

ným, seniorům, matkám s dětmi v  tísni a dalším lidem v nouzi 
všude tam, kde dosáhne pomoc Charity Česká republika.
Tříkrálovou sbírku můžete také podpořit darem do online kasič-

ky na www.trikralovasbirka.cz.

Zapečetěné pokladničky budou v lednu 2025 umístěny 
na těchto místech:
•	 v neděli 5. ledna od 10:15 do 10:45 hodin - Římskokatolický 
kostel sv. Jana Křtitele Vratimov

•	 od 2. ledna do 14. ledna - budova Městského úřadu Vratimov 
(před podatelnou)

•	 od 2. ledna do 14. ledna - potraviny Knězek Horní Datyně.

Tříkrálová sbírka oslaví 25. narozeniny

Lenka Kubiczková,
koordinátorka sbírky pro Vratimov a Horní Datyně

Koledníci Tříkrálové sbírky  
jsou skuteční králové
Najdeš chuť a odvahu? Pojď s námi koledovat!

Připoj se k desetitisícům dobrovolníků, kteří prostřednictvím 
Tříkrálové sbírky každý rok vykoledují příspěvky na charit-
ní služby, a pomáhají tak starým a nemocným lidem, dětem 
z chudých rodin nebo lidem na ulici. Odměnou ti bude hřejivý 
pocit, že jsi udělal něco nesobeckého pro ostatní a že tak za-
čneš nový rok dobrým skutkem.

Obrať se na koordinátorku 
Tříkrálové sbírky pro  
Vratimov a Horní Datyně: 
Lenka Kubiczková
tel. č. 732 380 393
e-mail: �lenkakubiczkova@

seznam.cz.

Svaz tělesně 
postižených Vratimov 
měl úspěšný rok
Máme za sebou další rok, který byl pro Svaz tělesně postiže-

ných Vratimov rokem významným a zároveň slavnostním. Připo-
mněli jsme si 50. výročí od jeho založení. Zhodnotili jsme činnost 
let minulých i současných a připravili jsme pro členy pestrý celo-
roční program.
S blížícím se koncem roku bychom rádi poděkovali Městské-

mu úřadu Vratimov a sponzorům za finanční pomoc, příznivcům 
našeho spolku za štědrost v podobě věcných darů. Českému za-
hrádkářskému svazu, ZO Horní Datyně a Základní škole Datyň-
ské rovněž děkujeme za dobrou spolupráci. A také celému výboru 
Svazu tělesně postižených Vratimov za jejich ne vždy lehkou prá-
ci při zajišťování aktivit.

Touto cestou přeji všem členům 
Svazu tělesně postižených 
Vratimov klidné a pohodové 
vánoční svátky a v nadcházejícím 
roce 2025 hodně zdraví, štěstí 
a porozumění.

Za výbor Svazu tělesně postižených Vratimov
Dája Slívová – předsedkyně svazu

Všechny oleje do jedné lahve!

Které oleje a tuky třídit?

Úplně všechny, které v kuchyni používáte!  
Rostlinné oleje, pevné tuky rostlinné i živočišné 
(sádlo, máslo, margarín), marinády, zálivky  
či výpeky.

Nepotřebujete nic víc než starou plastovou  
lahev, do které všechny zbylé oleje a tuky  
postupně sléváte. Malé pevné zbytky jídla  
v oleji nevadí.

Olej z vánočních 
dobrot do záchodu  
nepatří
Zůstáváte věrní kaprovi, vinným klobásám a dokřupava usmaženým řízkům, nebo ctíte 

vlastní rodinné recepty? Ať tak či tak, Vánoce se bez oleje a tuku v kuchyni neobejdou.  

O to důležitější je i v době vánočního shonu použité oleje třídit, aby neškodily  

v potrubí a kanalizaci a mohly dál sloužit jinde. Je to tak snadné…
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Vratimovský kalendář  
na rok 2025 je  v prodeji  
v pokladně Kulturního  
střediska Vratimov.

Cena kalendáře: 70 Kč 

Za celý výbor Spolku seniorů Vratimov posílám vánoční a novoroční přání všem členům spolku.
Vánoce, to jsou chvíle, kdy lidé ještě více než kdy jindy prožívají 
vzájemnou blízkost a porozumění. Je to doba prosycená láskou, ra-
dostí a spoustou malých i velkých překvapení. Ať i ty letošní svátky 

přinesou hodně klidu a  pohody, ať srdce zaplní štěstí a  nevšední chvíle nás 
všechny sblíží.

Krásné vánoční svátky a hodně zdraví v novém roce.
Chtěla bych poděkovat celému výboru Spolku seniorů Vratimov  

za celoroční obětavou práci na akcích. Anna Huppertová,
předsedkyně Spolku seniorů Vratimov

Festival nejmenších houslistů podporuje 
mladé talenty
Festival nejmenších houslistů je 

mimořádnou událostí, která se za-
měřuje na podporu a rozvoj hudeb-
ního talentu u  dětí v  raném věku. 
Tento festival vznikl díky dlouho-
leté práci s mladými houslisty s cí-
lem vytvořit prostor, kde by malé 
děti mohly získat první zkušenosti 
s  veřejným vystupováním a  sou-
časně zažít radost z hudby v přátel-
ském a podporujícím prostředí.
Každý ročník nabízí příležitost 

dětem ukázat své pokroky, ať už se 
jedná o úplné začátečníky, nebo po-
kročilejší malé hudebníky. Vystou-
pení jsou přizpůsobena jejich věku 
a  úrovni, což jim pomáhá rozvíjet 
sebedůvěru a  vztah k  hudbě bez 
zbytečného stresu.
Součástí festivalu bývají nejen 

sólová vystoupení, ale i  společ-
ně zahrané skladby, které dětem 
ukazují krásu souhry a  spolupráce 
v  hudbě. Myšlenka festivalu klade 
důraz na to, aby každé dítě mělo 
možnost zažít úspěch a pocit hrdosti 
na své vystoupení. Kromě toho se 

Hromadné foto mladých muzikantů.� Fota: Z archivu Kamily Bodnárové

na festivalu často konají i setkání pro učitele, 
kde mohou sdílet zkušenosti a  inspirovat se 
novými metodami výuky.
Nejen díky Kamile Bodnárové a Sáře Mrá-

zové, ale také díky skvělému týmu rodičů sou-
časných a bývalých žáků naší ZUŠ Vratimov 
se Festival nejmenších houslistů stal symbo-
lem podpory mladých talentů a oslavy hudební 
radosti, která dokáže propojit děti, rodiny i šir-
ší komunitu v jejich lásce k hudbě.

Ve dnech 23. a  29. listopadu 2024 zažily 
děti a  jejich okolí další ročník festivalu. Pro 
letošní rok bylo kino Vlast ve Frýdku-Místku 
zázemím pro sto muzikantů. Děkujeme městu 
Vratimov a obci Řepiště za finanční podporu 
a věříme, že festivalu se bude dařit i v dalších 
letech.

Za Spolek přátel nevšedních hudebních zážitků
Kamila Bodnárová
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?????????????????

Spolek POSPOLU a ZUŠ Vratimov, 
 

Vás srdečně zvou na 

VÁNOČNÍ KONCERT 
  

 

v úterý 17. prosince 2024 v 18 hodin – Kinosál KS Vratimov 
 
 

  
 

Koncert se koná za podpory Města Vratimova 

Spolek Odpaďáček, z.s., uspořádal v neděli 27. října pro rodi-
če s dětmi halloweenskou akci v hospůdce Meteor ve Vratimo-
vě. Prostor se změnil v halloweenské stanoviště plné smyslového 
hraní, kterého se zúčastnilo okolo 75 rodičů s dětmi. Na různých 
smyslových stanovištích si děti mohly vyzkoušet kinetický pí-
sek, sliz, dýňový slizáček, smyslový materiál, pavučinkový písek 
a vodní perly. Program zahrnoval také několik kouzelných poku-
sů, které přilákaly pozornost malých i velkých návštěvníků. Dále 
děti malovaly na sádrové dýně (viz foto), které pro nás vyrobila 
Marie Sikorová z Ostravy-Poruby. Ačkoliv má handicap, dokáže 
svými jinými omalovánkami ze sádry vykouzlit úsměv na dět-
ských tvářích. Závěr akce patřil přehlídce kostýmů, doprovázené 
halloweenskou diskotékou.
Děkujeme za hojnou účast, snad jste si akci spolu s dětmi užili, 

a těšíme se na další událost, kterou uzavřeme letošní rok. Nezapo-
meňte nás sledovat na facebooku Odpaďáček, ať vám naše další 
akce neuniknou.
�  Jitka Štrochová, Odpaďáček, z.s.

Odpaďáček pořádal 
Halloween

Připravujeme vratimovský kalendář na rok 2026 na téma „ZAHRÁDKY 
NAŠEHO MĚSTA“. Fotografie vašich zimních zahrádek zasílejte  
do konce května 2025 na adresu redakce@ksvratimov.cz.

Z fotografií vybereme ty nejpovedenější, které budou následně součástí 
vratimovského kalendáře na rok 2026.

Občané, zašlete nám fotografie svých zahrádek

Kulturní středisko Vratimov

Foto: Odpaďáček, z.s.
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Středisko volného času Vratimov
Dětský Silvestr 2024: tanec, soutěže 
a ohňostroj
Přijďte oslavit konec roku na Dětský Silvestr, který se usku-

teční 31. prosince 2024 v  15:30 hodin ve Sportovním areálu 
Vratimov u restaurace U Nás Doma. Čeká vás odpoledne plné 
tance, soutěží a zábavy. Pro malé i velké bude připraven také fo-
tokoutek. Akci zakončíme v 17:00 hodin ohňostrojem. Restau-
race U Nás Doma nabídne po celou dobu občerstvení. Přijďte si 
užít skvělou zábavu a společně přivítat nový rok!
Klára Pastorková, pedagožka volného času 
k.pastorkova@svcvratimov.cz, 607 516 187

Den a noc 
Nově se zapojujeme do celorepublikového projektu domů dětí 

a mládeže a středisek volného času v ČR „NOC A DEN“. To 
neznamená nic jiného než „přespávačku“ na Domečku. NOC 
A DEN je plná zvířat, pohybu, her, tvoření a kamarádů.
Akce proběhne v průběhu pololetních prázdnin, tedy od čtvrt-

ka 30. ledna 2025 od 17:30 hodin do pátku 31. ledna 2025 do 
16:00 hodin.
Více informací najdete na www.svcvratimov.cz 
Klára Pastorková, pedagožka volného času 
k.pastorkova@svcvratimov.cz, 607 516 187

Nabídka táborů na rok 2025
Už nyní připravujeme pro děti nabídku příměstských a poby-

tových táborů na prázdniny 2025. Věříme, že  se nám podaří 
vytvořit nabídku, ze které si vybere každé dítě ten svůj tábor.
Nabídka bude zveřejněna a přihlašování umožněno od pondě-

lí 6. ledna 2025 od 9 hodin.
Naši táboroví vedoucí už nyní připravují hry, počítají roz-

počty a plánují výlety. Věříme, že se nám podaří opět připravit 
pro děti nezapomenutelné zážitky plné dobrodružství.

Vratimovská řemesla
Tak znělo téma další aktivity projektu Oslavujeme spolu. 

Akce se uskutečnila v pátek 8. listopadu 2024 v prostorách Stře-
diska volného času Vratimov. 
Účastníci akce se seznámili s historií řemesel ve Vratimově. 

Jelikož nejvíce naše město ovlivnily Vratimovské papírny, patři-
la převážná část povídání právě jejich historii a současnosti. Vě-
děli jste, že Vratimovské papírny byly založeny už v roce 1882?
Zajímavé informace přinesli členové SENIORKLUBU Bio-

cel Paskov v čele s panem Jiřím Šikulou. Promítala se vzpomín-

ková videa, ale i videa o současnosti podniku, který je pokračo-
vatelem Vratimovských papíren. Je jím Lenzing Biocel Paskov 
a.s.
K  zajímavému povídání nám připravilo dobré občerstvení 

Mental Café. Jde o sociální podnik, který má v roli baristů oso-
by s postižením a  tím jim zajišťuje sociální kontakt s dalšími 
lidmi. Občerstvení nám zaplatila firma Lenzing Biocel Paskov 
a.s. Jí zároveň vděčíme za praktické dárky pro účastníky našeho 
setkání. Děkujeme panu Václavu Altovi z Lenzingu za skvělou 
spolupráci. I když se pro nemoc nemohl akce osobně zúčastnit, 
zařídil vše potřebné.
Účastníci si vyzkoušeli výrobu ručního papíru a malování na 

sklo. Dílničky měly úspěch a všichni si domů odnesli nejen dár-
ky, ale také vlastnoručně vyrobené vzpomínky. 
Celý projekt je finančně podpořen městem Vratimov a Mo-

ravskoslezským krajem z Programu na podporu zdravého stár-
nutí v MSK pro rok 2024.

Provoz SVČ v době vánočních svátků
Ve Středisku volného času Vratimov proběhnou poslední 

kroužky tohoto kalendářního roku v pátek 20. prosince 2024. 
V  novém roce zahájíme činnost kroužků v  pondělí 6. ledna 
2025.

Všem našim příznivcům přejeme klidné prožití vánočních 
svátků a v roce 2025 hodně zážitků a přátel nejen ve volném 
čase.

Za kolektiv SVČ Vratimov
Hana Nevrlá, ředitelka

V rámci projektu Oslavujeme spolu se zavzpomínalo na Vratimovské 
papírny.�  Foto: SVČ Vratimov

www.svcvratimov.cz | info@svcvratimov.cz
https://www.facebook.com/SVCVratimov
https://www.instagram.com/svcvratimov/
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Středisko volného času Vratimov, dříve Dům dětí a  mládeže 
Vratimov, ještě dříve Dům pionýrů Vratimov, oslaví v příštím roce 
50 let své existence. A nejen „Domeček“, ale i táborová základna 
v Lukavci u Fulneku oslaví 50 let své existence.
Zveme proto všechny, kdo si pamatují začátky, všechny, kdo 

prošli „Domečkem“ nebo táborem na Lukavci v kterémkoliv jejich 
období působení, aby nám přišli o svých vzpomínkách popovídat. 
Uvítáme všechny, kdo chodili od roku 1975 do Pionýra. Všechny, 
kdo v „Domečku“ navštěvovali kroužky, ať už jako vedoucí, nebo 
jako děti. Rádi si poslechneme příběhy z tábora na Lukavci a pro-
hlédneme si vaše fotografie.
Pokud víte o někom, kdo u nás na „Domečku“ nebo na Lukav-

ci působil, ale už bydlí někde jinde, dejte mu o naší výzvě vědět. 
Oslovte své rodiče a prarodiče. A samozřejmě, pokud jste chodili 
do kroužků na akce nebo jste jezdili s „Domečkem“ na tábory i vy, 
klidně v nedávné minulosti, přijďte za námi.
Na čtvrtek 23. ledna 2025 plánujeme od 17:30 hodin velké se-

tkání napříč generacemi. Setkání všech, kdo mají vzpomínky na 
dětství strávené v „Domečku“ a na táborech. Rádi bychom z vašich 
vzpomínek a fotografií vytvořili materiál, který je zachová součas-
ným i příštím generacím.
Přijďte si s námi zavzpomínat! Pomůžete nám připravit důstojné 

oslavy padesátin našeho „Domečku“ a táborové základny Lukavec.
Za všechny v „Domečku“ se na vás těší 

Hana Nevrlá, ředitelka

Výzva pro pamětníky

V sobotu 9. listopadu 2024 se uskutečnil 
13. ročník mažoretkové soutěže O pohár 
města Hranice 2024. Této soutěže se zú-
častnily i naše mažoretky ZIK-ZAK Vra-
timov, které opět přivezly spoustu ocenění 
nejen od odborné, ale i od laické poroty.
Je už tak nějak zvykem, že děvčata při-

vážejí medaile, ale tentokrát poprvé na 
soutěži startoval rodičovský tým, který je 
složen z žen a mužů ve věku 34 až 67 let. 
Vznikl v září roku 2023 pod záštitou SVČ 
Vratimov a pravidelně se scházejí každé 
pondělí v tělocvičně ZŠ Masarykovo ná-
městí Vratimov.
Přestože soutěž byla jejich premiérou 

a  měli všichni obrovskou trému, tak byl 
jejich výkon vynikající. Odborná porota 
jejich výkon ocenila 2. místem a  laická 
1. místem.
Za toto umístění jim patří velká gratu-

lace!
V případě, že by se k  rodičovskému 

týmu chtěl někdo přidat, jste zváni. 
Přihlášení možné na www.svcvratimov.

cz/kroužky.

Renáta Hloušová,
trenérka rodičovského týmu mažoretek  

ZIK-ZAK Vratimov

Úspěch rodičovského týmu mažoretek

Rodičovský tým měl úspěch na mažoretkové soutěži.�  Foto: Dagmar Ugvicová

www.facebook.com/zikzakvratimov

Poděkování za darování 
vánočního stromu

Ve vestibulu Společenského domu jsme v úterý 19. listopa-
du nazdobili vánoční stromeček, který darovala Kulturnímu 
středisku Vratimov firma Vladislava Zápalková. Touto cestou 
firmě děkujeme a doufáme, že krásně nazdobený a rozzářený 
strom udělal radost všem návštěvníkům Kulturního střediska 
Vratimov.� Kulturní středisko Vratimov
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Městská knihovna Vratimov informuje
Milí čtenáři a příznivci městské knihovny,
vážíme si vaší náklonnosti a podpory, které se nám od vás 

dostává. V úvodu našeho příspěvku bychom vám všem chtě-
li popřát co nejkrásnější vánoční svátky strávené v kruhu va-
šich nejbližších a nejmilejších, prožijte je ve zdraví a radosti. 
Do nového roku přejeme zejména pevné zdraví, štěstí, osobní 
i pracovní úspěchy.

V závěru roku bude knihovna uzavřena, a to od 23. prosince 
do konce roku. Prvním půjčovním dnem bude čtvrtek 2. ledna 
2025.

Olga Studničková Šípková nás navštívila ve čtvrtek 31. října 
a můžeme říci, že všichni návštěvníci i my knihovníci jsme 
byli velmi spokojeni. Sympatická, skromná a velmi otevřená 
paní Olinka ve své přednášce přiblížila svůj pád na dno, ze 
kterého se dokázala odrazit a naučila se žít jinak – spokojeněji. 
Kladla důraz na to, abychom si hýčkali své vztahy v  rodině 
i vztahy partnerské. Důležité je také zvládat krizové situace.
Připravujeme několik novinek, které jsou ale závislé na 

schváleném rozpočtu pro knihovnu. A protože v době uzávěr-
ky nebyly informace o rozpočtu známy, budeme o nejaktuál-
nějších záležitostech informovat prostřednictvím webových 
a FB stránek. Co ale sdělit můžeme, je sloučení výše poplatků 
ve Vratimově a Horních Datyních.
Do konce roku plánujeme několik besed s žáky základní ško-

ly a čtení dětem před spaním v mateřské škole. Těšíme se na 
řadu aktivit, které máme naplánovány v roce 2025, snad vám 
jimi uděláme radost a budeme se setkávat v hojném počtu.

Čtenářská soutěž Lovci perel
Bazárek Lovců perel  - své nastřádané Moriony (herní pení-

ze) si budou moci soutěžící čtenáři směnit za drobné dárečky 
v období od 9. do 20. prosince 2024. Těšíme se na vás!

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Ve středu 11. prosince 2024 se od 9:00 hodin uskuteční 

Bookstart - S knížkou do života.

Uzavření knihovny během Vánoc:
Poslední půjčovní den v letošním roce bude pátek 20. pro-

since 2024.
Na čtenáře a návštěvníky knihovny se budeme těšit v novém 

roce v pátek 3. ledna 2025.
Přejeme všem čtenářům příjemné prožití vánočních svátků 

a šťastný nový rok 2025.
Sledujte naše internetové webové stránky a  knihovnický 

facebook.
Městská knihovna Vratimov

Mgr. Lenka Šimurdová – ředitelka,
a Blanka Odstrčilíková – MěK Horní Datyně

Beseda s O. Šípkovou v sále knihovny.� Fota: MěK Vratimov

Den stromů slaví spousta zemí světa, 
v  České republice připadá tento svátek na 
20. října. K  této příležitosti ekotým Datlí-
ků a Ještěrek pozval ekotým Ježečků ze ZŠ 
Datyňská, aby tento krásný svátek všichni 
společně oslavili ekoaktivitami. Slunečné 
podzimní počasí nám umožnilo setkání na 
naší školní zahradě, která se pyšní spoustou 
vzrostlých stromů. Barevný podzim stro-
my zahalil do pestré palety barev a vytvořil 
z naší zahrady kouzelné místo. Po vzájem-
ném přivítání jsme si s dětmi připomněli dů-
ležitost stromů pro život na naší Zemi a je-
jich nezastupitelnou funkci v krajině.
Ekologové se rozdělili do tří družstev 

a starší Ježečci společně s Datlíky a Ještěr-
kami začali plnit úkoly na téma „Stromy“ 
na připravených stanovištích. Konstruovali 

z přírodnin strom listnatý a  jehličnatý, po-
znávali a správně pojmenovávali jednotlivé 
druhy stromů, keřů a jejich plody.
 Seznámili se s možným nebezpečím 

v podobě jedovatých plodů a vhodnou pre-
vencí. Na dalším stanovišti sestavovali ob-
rázky z  částí a  třídili listy podle velikosti. 
Na třetím stanovišti projevili svou kreativitu 
a prováděli barevnou frotáž listí. 
Na závěr všichni společně vytvořili řetěz 

z  přírodnin. Za splnění všech úkolů byli 
ekologové odměněni medailemi a  diplo-
mem. Věřím, že si krásné odpoledne všichni 
moc užili.

Bc. Simona Gajdová, učitelka MŠ Vratimov,
a Bc. Lenka Baštinská, vychovatelka  

ZŠ Vratimov

Ekotýmy slavily Den stromů

Děti oslavily Den stromů ekoaktivitami. 
� Foto: MŠ Vratimov
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Stejně tak jako v minulých letech se i le-
tos naše škola zúčastnila soutěže Oxford 
Illustrator, kterou pořádá ZŠ K. Pokorné-
ho v Ostravě-Porubě. Děti v  této soutěži 
uplatňují nejen své znalosti anglického 
jazyka, ale také výtvarný talent. Jejich 
úkolem je totiž nejprve porozumět anglic-
ky psanému textu a následně ho výtvarně 
ztvárnit. Naši školu letos reprezentovali 
žáci Tereza Hlavičková z 9. A, Daniel Dr-
koš ze 7. B a Tereza Dubická z 5. A, kteří 
se 17. října 2024 zúčastnili okresního kola 
této soutěže. Velkým a krásným překvape-
ním byl výkon Terezy Dubické, která vy-
hrála 1. místo v kategorii 4. a 5. tříd. 
Tímto děkujeme všem žákům za pří-

kladnou reprezentaci školy a těšíme se na 
další ročníky této soutěže.

Bc. Petra Mrnuštíková,
ZŠ Masarykovo náměstí

Úspěch v soutěži 
Oxford Illustrator

Vítězka kategorie 4. a 5. tříd Tereza Dubická. 
� Foto: ZŠ Masarykovo nám.

ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí 192 
se v dubnu 2024 zapojila se svým projek-
tem „Komplexní program primární pre-
vence“ do dotačního programu „Podpora 
aktivit v oblasti prevence rizikového cho-
vání“ s cílem získat dotaci na realizaci pre-
ventivních aktivit pro žáky 1. a 2. stupně.  
Vyhlašovatelem programu a  poskyto-

vatelem dotace je Moravskoslezský kraj. 
Veškeré informace o  tomto programu je 
možno nalézt na internetovém odkazu: 
Podpora aktivit v  oblasti prevence rizi-
kového chování | Moravskoslezský kraj | 
(msk.cz). 
Cílem podpory jednotlivých projektů je 

přispět k  realizaci dlouhodobého, konti-
nuálního a  systematického preventivního 
působení směřujícího k  rozvoji osobnosti 
dítěte a  žáka prostřednictvím zvyšování 
klíčových kompetencí, ke zlepšení sociál-
ního klimatu ve skupině a podpoře dušev-
ního zdraví.
Naše škola v  rámci Preventivního pro-

gramu školy realizuje množství preven-
tivních aktivit, které jsou určeny nejen 
pro žáky školy, ale také pro rodiče nebo 
pedagogy. Jen namátkou můžeme zmínit 
snahu realizovat přednášky pro rodiče na 
aktuální témata, společné setkávání v rám-
ci akcí Vánoční dílny, Školní a Maškarní 

ples, Den otevřených dveří nebo Den dětí. 
Škola také již více než 15 let realizuje 
adaptační kurz pro žáky 6. ročníků, třídní 
učitelé se zase pravidelně jedenkrát v mě-
síci setkávají se svými žáky na třídnických 
hodinách.
V  rámci preventivních aktivit škola 

spolupracuje s mnoha organizacemi, kte-
ré se zabývají právě oblastí primární pre-
vence. Jedná se například o  organizace 
Hope4kids, MP Education, Zdravotnický 
ústav Ostrava, společnost Anabell nebo 
Centrum pro rodinu a  sociální péči Ost-
rava. Aktivity těchto organizací s  sebou 
nesou určité finanční náklady, které škola 
není schopna zcela úplně hradit ze svých 
finančních zdrojů. Nicméně tato spoluprá-
ce je vnímána jako žádoucí. Jedná se o ak-
tivity, které nebyly vybrány náhodně, ale 
na základě dlouhodobé spolupráce a eva-
luace Preventivního programu školy. 
Škola se svou žádostí o  dotaci uspěla 

a  získala tak díky Moravskoslezskému 
kraji dotaci ve výši 52 000 Kč, která je ur-
čena právě na financování těchto preven-
tivních aktivit. To škole umožní realizovat 
její Preventivní program v plném rozsahu 
a dle jejích potřeb.

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí

Škola se realizuje v projektu 
primární prevence

Škola realizuje mnoho preventivních aktivit. � Foto: ZŠ Masarykovo nám. 

Podpora aktivit v oblasti 
prevence rizikového 
chování - najdete na 
stránkách: msk.cz/cs/
temata/dotace



12 Vratimovské noviny prosinec 2024

Adaptovat jsme se začali ve středu 9. října 2024 u nádraží ve 
Vratimově, kde jsme nastoupili do autobusu, který nás odvezl do 
Suché Rudné do hotelu Paramon. Celou cestu jsme kontrolovali 
trasu v navigaci a také jsme sledovali, za jak dlouho tam budeme. 
Po příjezdu nám vedoucí kurzu, paní učitelka Miriam Kludko-

vá řekla taková ta učitelská pravidla, např. jak se máme chovat, 
program kurzu a jak a kde budeme jíst. Pak jsme se šli ubytovat. 
Všichni na pokoji chtěli spát na jednolůžkové posteli, nikdo ne-
chtěl spát na manželském letišti. O rozdělení postelí rozhodla hra 
Kámen, nůžky, papír. Tu respektují všichni.
Po obědě jsme hráli na hřišti před hotelem jednu stmelovací ak-

tivitu za druhou: vyplnili jsme třídní seznamku, podbíhali společ-
ně lano, hráli jsme živé pohádkové pexeso, svázáni k sobě nohama 
jsme chodili po hřišti a jiné. Seznamování bylo fajn, ale všichni 
jsme se těšili na fotbal, vybíjenou a volejbal, které jsme pak hráli 
až do večeře. Někteří se vydali na krásnou podzimní procházku. 
Vůbec se nedivíme, že nedaleká hora se jmenuje Andělská. Bylo 
tam opravdu krásně. Po večeři jsme trénovali třídní hymny a před-
váděli scénky ze Simpsonových, ze seriálu Pat a Mat, z pořadu 
Výměna manželek, z Ledového království i z Love Islandu. Scén-
ky se nám moc povedly, byla to větší sranda než v televizi.
Ve čtvrtek ráno zahalila údolí kolem hotelu mlha, tak jsme zů-

stali v  klubovně a  pokračovali v  dalších aktivitách, ve kterých 
jsme museli všichni spolupracovat. Odpoledne jsme se vydali na 
krásnou procházku ke studánce, kde paní učitelky vyhlásily sou-
těž o  nejkrásnější hřib a  nejhezčí fotku. Nejhezčí hřib přinesla 
Hanka Píšová a nejhezčí fotku měla Klárka Pecháčková. Po večeři 
jsme vymýšleli třídní pravidla a zpívali třídní hymny. S tím nám 

„Adaptační kurz byl super!“ vzpomínají šesťáci

Žáci 6. tříd na adaptačním kurzu. � Fota: Miriam Kludková

pomáhaly naše třídní učitelky Dana Dalihodová a Pavlína Kožuš-
níková.
V pátek po lahodné snídani jsme se museli sbalit, protože už 

v 10 hodin pro nás přijel autobus a odvezl nás zpátky do Vratimo-
va. Adaptační kurz byl super, už se těšíme na další akce, které nás 
v ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí čekají.

andělsky zadaptovaní šesťáci ze ZŠ Vratimov,  
Masarykovo náměstí

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Klidné Vánoce 
a pohodový rok 2025
přeje

Provoz pokladny Kulturního střediska 
Vratimov v době vánočních svátků:

19. prosince 2024	 8–15 h

20. prosince 2024  
až 1. ledna 2025	 ZAVŘENO

2. ledna 2025	 8–15 h



13Vratimovské novinyprosinec 2024

Milí čtenáři,
pro nikoho z nás není tajemstvím, že se 

opět blíží Vánoce. Mnozí si pod tím po-
jmem představují různé, někdy dokonce 
protikladné skutečnosti. Někdo bude bě-
hem svátečních dnů naplno slavit a odpo-
čívat, někdo cestovat, další bude mít třeba 
o svátcích zrovna službu v nemocnici nebo 
jako hasič či vykonávat jinou neodkladnou 
práci. Nelze zapomenout také na ty, na něž 
při blížícím se slavení dolehne stín nedáv-
ných povodní, nemoci nebo ztráty někoho 
blízkého. Nicméně pro každého z nás bez 
výjimky přichází v  kalendáři Štědrý den 
a  vánoční svátky. Často slyším, že spolu 
s dobou se také mění u mnohých přístup 
k těmto vánočním dnům a zároveň způsob 
jejich prožívání a  slavení. Je tomu tak? 
Zcela určitě ano. K lepšímu nebo k  hor-
šímu? Těžko říct. To musí zhodnotit kaž-
dý sám. Já osobně se těším na křesťanské 
Vánoce. Když takto pojmenuji, na co se 
připravuji, cíl se stává jasný bez ohledu na 
dobu, která se mění. Chci prostě opět za-
kusit, o čem zpívá starobylá koleda Adéste 
fidéles, kde český překlad jedné její sloky 
zní: „Bůh s námi je spřízněn, lidský úděl 
sdílí.“ U hledání pravé podstaty Vánoc mi 
přichází na mysl určité zvyky. 
Možná někteří vzpomínáte, jak jsem loni 

na „půlnoční“ hovořil o zvyku, který mají 
lidé ve Štramberku, že vystavují domácí 
betlémy v oknech svých domů a tím uka-
zují jejich krásu všem kolemjdoucím. Po-

těšil mě fakt, že někteří během svátečních 
dnů opravdu jeli do Štramberka přesvědčit 
se na vlastní oči, a pokud vím, nebyli zkla-
máni. Z mládí, z  tuzemska i ze zahraničí 
vzpomínám na různé dynamické formy 

hledání Betléma. Třeba v rakouském Štýr-
sku mě oslovil zvyk, kdy po farnostech 
putoval v  adventním čase obraz těhotné 
Panny Marie. Místní se scházeli každý den 
na jiném místě k modlitbě, aby tak sym-
bolicky doprovázeli matku, která hledala 
vhodné  místo pro narození svého syna. 
Našla jej nakonec na Štědrý den v betlémě 
vystaveném v  kostele. Také z mých prv-
ních kněžských let vzpomínám, jak v jed-
né farnosti u Ostravy měli ve zvyku hledat 
Ježíška. Jak? Skupina nadšenců kráčela 
několik hodin v přírodě, modlili se a zpí-
vali, až nakonec doputovali do Betléma. 
Nemám jistotu, nakolik tyto zvyky stále 
ještě fungují. Jak už bylo řečeno, doba se 
mění. Oslovovala mě ovšem jejich určitá 

dynamika. Lidé místo toho, aby byli za-
lezlí nebo soustředění na sebe, otevírali se 
podstatě křesťanských Vánoc. Orientovali 
se na Toho, který je tím hlavním v každém 
betlémě. A  tak bych přál vám všem, milí 
přátelé, aby všechny tradice tohoto času, 
veškeré besedy, koncerty, večírky, nadíl-
ky, punče, trhy a  všechno ostatní, co se 
v těchto dnech odehrává a co absolvujeme, 
nám nezatemnilo podstatu vánočního sla-
vení. Osobně bych radil vyhledávat to, co 
nás skutečně přiblíží k Božímu dítěti v jes-
lích. Však toto dítě, a jedině ono, je schop-
no ohřát naše srdce a naplnit je štědře tím, 
co nám skutečně schází a o čem možná ani 
nevíme. Stojí tedy za to dát si tu práci, hle-
dat v sobě a kolem sebe Ježíška, nacházet 
ho a přijmout.
Požehnané vánoční dny a  šťastný nový 

rok přeje
Váš farář P. Adrian Wykręt,

Římskokatolická farnost Vratimov

Dynamika křesťanských Vánoc

Přehled vánočních bohoslužeb 
v kostele sv. Jana Křtitele:
24. prosince ve 21:00 hodin	
Štědrý den - Půlnoční mše sv.

25. prosince v 9:15 hodin	
Slavnost narození Páně

26. prosince v 9:15 hodin	
Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka

NO Církve československé husitské ve Vratimově si vás 
dovoluje pozvat na mikulášské zastavení.
V pátek 6. prosince 2024 od 16 hodin v kostele Husova sboru 

na ulici Školní 217/3.
Můžete se těšit na zdobení perníčků, výrobu adventních věnců 

a děti budou psát dopisy Ježíškovi.
Po celou dobu budeme vyhlížet Mikuláše!

Husův sbor zve k vánočním bohoslužbám
Lid, který chodí v temnotách, uvidí velké světlo; nad těmi, kdo 

sídlí v zemi šeré smrti, zazáří světlo. Neboť se nám narodí dítě, 
bude nám dán syn, na jehož rameni spočine vláda a bude mu 
dáno jméno: „Divuplný rádce, Božský bohatýr, Otec věčnosti, 
Vládce pokoje.“
(Iz 9, 1,5)
Těmito slovy si vás dovoluji pozvat k  vánoční bohoslužbě 

v úterý 24. prosince 2024 ve 21:00 hodin.
Dále se také sejdeme k novoroční bohoslužbě v neděli 5. led-

na 2025 v 8:30 hodin.

Výstava IronScope v kostele Husova sboru
Ostravská výtvarnice Olga Berek (*1971) vám první adventní 

neděli 1. prosince 2024 od 16 hodin v  kostele Husova sboru 
ve Vratimově představí kolekci fotografií nazvanou IronScope, 
která je jakousi oslavou industriální architektury, konkrétně 
Dolní oblasti Vítkovic. Na fotografiích zachycuje detaily, které 
se objevují na starých ocelových konstrukcích. Ukazuje krásu 
rzi, patiny a barev v průběhu času. Z těchto snímků vytvořila 
kaleidoskopy, které vám nabídnou zcela nový pohled na tato 
místa. 
Hudební doprovod vernisáže IronScope Olgy Berek zajistí 

kytarové duo MY2. 
Výstava potrvá do konce prosince 2024.
Sbor bude otevřen veřejnosti pro tyto účely každé úterý od 

16.00 do 18.00 hodin (s výjimkou 24. 12. 2024 a 31. 12. 2024) 
a každou sobotu od 10.00 do 12.00 hodin. Mimo to je možné po 
telefonické domluvě navštívit výstavu i v jiném termínu. Kon-
takt: tel. č. 606 574 250.
Srdečně vás tímto zveme.

za RS NO Církve československé husitské ve Vratimově
farářka Šárka Juřinová

Možná přijde i Mikuláš
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Zimní autobusový zájezd na Bumbálku  
v pátek 27. prosince 2024 
Nástupy: Horní Datyně KD v 8:00 hodin, Vratimov náměstí 

v 8:10 hodin + dále po trase Frýdek-Místek, Frýdlant, Bílá, 
Bumbálka.
Pěší trasy: individuální trasy okolím Bumbálky, Bumbálka 

- Súkenická - Třeštík a zpět (cca 6 km),
Bumbálka – Masaryk. chata – Kmínek a zpět (cca 6 km), 

Bumbálka – Masaryk. chata - Kmínek - Bílá (cca 13 km). 
Běžkaři: dle sněhových podmínek, Mezivodí - Bílá (cca 
7 km), Bumbálka - Kmínek - Bílá (cca 13 km). Sjezdaři: Bílá, 
Mezivodí. Cena: člen 170 Kč, nečlen 200 Kč. Závazné při-
hlášky u Vlastíka Kusáka (724 122 356 nebo klikosek@se-
znam.cz). Termín uzávěrky přihlášek je 20. prosince 2024.

Novoroční čtyřlístek – Slezská brána  
ve středu 1. ledna 2025
Start: Vlastní trasy z domova nebo odkudkoliv. Cíl restau-

race U Brbloně po 15. hodině.
Startovné se nevybírá. Účastníci, kteří akci podpoří 30 Kč 

(charitativní projekt na pomoc budování turistických tras pro 
tělesně postižené turisty – vozíčkáře), obdrží odznak Novo-
roční čtyřlístek 2025. Pozvěte na vycházku rodinu, kamarády, 
kamarádky, sousedy a přátele.
Informace: Vlastimil Kusák, tel. č. 724 122 356.
Přijďme si vzájemně popřát hezký turistický rok 2025!

Vlastimil Kusák,
Klub českých turistů Horní Datyně

Turistické pozvánky

Podzimní část sezony 2024 přinesla fotbalovému klubu FC Vra-
timov mnoho zajímavých momentů, úspěchů i výzev napříč všemi 
kategoriemi. Hráči se předvedli v  různých soutěžích a  turnajích, 
přičemž každá kategorie zaznamenala své specifické úspěchy 
a pokrok v rozvoji.

Kategorie U9 (mladší přípravka)
Kategorie U9 zažila výrazný nárůst počtu hráčů, což umožnilo 

vytvořit dva samostatné týmy. Toto rozdělení se ukázalo jako vý-
hodné, neboť trenéři mohli věnovat více pozornosti individuálnímu 
rozvoji dětí. Hlavní důraz byl kladen na sportovní rozvoj a radost 
ze hry, což se projevilo i v pozitivním přístupu hráčů k tréninkům. 
Mladší přípravka se účastnila několika turnajů a už se připravuje 
na zimní část, a  to na krajskou zimní ligu a mezinárodní turnaj 
v Liptovském Mikuláši.

Kategorie U11
Tým kategorie U11 zaznamenal solidní podzimní bilanci sedmi 

výher a dvou proher. Trenéři se soustředili především na zlepšení 

herního projevu a individuálních dovedností hráčů, zejména prá-
ce s míčem. Kluci se zúčastnili kvalitního turnaje v Polance, kde 
si mohli poměřit síly s jinými týmy a identifikovat oblasti, které 
potřebují zlepšit. V nadcházející zimní přípravě se tým zaměří na 
halové turnaje a  pokračování v  rozvoji hráčů s cílem ještě více 
vylepšit výkony v jarní části sezony.

Kategorie U13
Starší přípravka U13 zakončila podzimní část na prvním místě 

své soutěže, aniž by ztratila jediný bod. Tým dosáhl impozantního 
skóre 54:6 a ovládl i tabulku střelců, kde exceloval Adam Brezula 
s 16 góly. Tento úspěch byl podpořen jak kvalitními výkony hráčů, 
tak i podporou rodičů a fanoušků. Tým bude pokračovat v trénin-
kovém procesu také během zimy a sezonu zakončí turnajem v Mo-
helnici. Zimní příprava zahrnuje rovněž halové turnaje a přátelské 
zápasy, které mají tým připravit na jarní odvety.

Kategorie U15 a U17 (mladší dorost)
Mladší dorost FC Vratimov uzavřel podzimní část Městské-

Souhrn hodnocení podzimní sezony FC Vratimov
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Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov má za 
sebou už cca čtvrtinu soutěží. A nevede si přitom vůbec špatně! 
Vždyť po sedmi odehraných kolech je „A“ družstvo v Divizi v ta-
bulce na 2. místě a družstvo „B“ se v Krajské soutěži nachází na 
4. místě.

Výsledky družstva „A“ v Divizi:
TTC MG Odra GAS Vratimov : Sokol Horní Lhota 10:1
TTC MG Odra GAS Vratimov : TTC Frýdlant „B“ 10:5
TTC MG Odra GAS Vratimov : TJ TŽ Třinec „B“ 10:1
TTC MG Odra GAS Vratimov : Sokol Kateřinky 10:2
TTC MG Odra GAS Vratimov : Slezan Opava 10:7
TTC MG Odra GAS Vratimov : TTC Ostrava Poruba 10:3
TTC MG Odra GAS Vratimov : TTC Bolatice 7:10

Co se týče družstev „C“ a „D“, která hrají Okresní soutěž 1. tří-
dy a  4. třídy, tam je to momentálně horší, neboť obě družstva 
jsou ve svých tabulkách předposlední. U Déčka to nevadí, zde se 
totiž jedná o soutěž mužů a dáváme tady schválně přednost dětem 
a mládeži, aby získaly zkušenosti a otrkaly se proti dospělých pro-
tihráčům, ale výkony „C“ družstva jsou v Okresní soutěži 1. třídy 
zatím zklamáním.
Jinak v  prosinci se  s mládeží budeme účastnit dalších pravi-

delných okresních bodovacích turnajů (OBTM) v Ostravě a kraj-
ských bodovacích turnajů (KBTM) v  Havířově a  Bílovci. Na 
závěr roku se rovněž zúčastníme tradičního Turnaje mistrů senio-
rů v jihomoravském Hluku, kde máme své „želízko v ohni“, a také 
tradičních vánočních turnajů, které pořádají např. města Brušperk, 
Rožnov p. R. nebo Návsí. A jako každoročně proběhne v naší her-

Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov
Mistrovské soutěže stolních tenistů jsou v plném proudu

Mládež Vratimova na OBTM v  Ostravě: Filip Tichý, Matyáš Lacina,  
Tomáš Kopeček a Tadeáš Návrat. Foto: TTC MG Odra GAS Vratimov, z.s.

Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov 
hledá do svých řad děti z Vratimova a okolí 
narozené v roce 2011 a mladší. 
Přijďte a naučíme vás tomuto krásnému sportu!
Tréninky se konají v sezonu každé úterý a čtvrtek  
od 15 do 17 hodin, případně individuálně.
Podrobnosti na tel. č. 603 283 558.

Bohuslav Kaloč
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z.s.

Souhrn hodnocení podzimní sezony FC Vratimov

ně tradiční Vánoční turnaj dětí a posléze mužů o ceny, kterými 
se zakončí zatím pro nás velice úspěšná 1. polovina mistrovské 
sezony stolního tenisu 2024/25.

ho přeboru na pátém místě se 17 body z jedenácti zápasů. Tým 
předvedl několik vyrovnaných zápasů, kde hráči ukázali charakter 
a schopnost bojovat až do konce. Podzimní sezona přinesla cenné 
zkušenosti, ze kterých chtějí trenéři čerpat v přípravě na jarní část. 
Čeká je hodně práce, ale s odhodláním a pracovitostí hráčů věří, že 
se tým dokáže výrazně posunout výše v tabulce.

A-tým (muži)
A-tým FC Vratimov zakončil podzimní část na 8. pozici s mož-

ností zlepšení po posledním dohrávaném zápase. Po loňské úspěš-
né sezoně, kdy tým skončil jako nováček na 5. místě v Divizi F, 
přinesl letošní podzim kolísavou formu. Série pěti vítězství po-
mohla poskočit tabulkou výše, ale klíčové zápasy o přední příčky 
se nepodařilo zvládnout. Na domácí půdě však tým předváděl kva-
litní výkony, což ocenili i fanoušci. Zimní příprava se zaměří na 
stabilizaci formy a vylepšení výkonů, aby tým mohl v jarní části 
bojovat o vyšší pozice.
Sezona 2024 pro FC Vratimov přinesla spoustu pozitivních mo-

mentů, ale i výzev, na které se trenéři a hráči zaměřují při přípravě 

na jarní část. Klub vyjadřuje poděkování všem hráčům, trenérům 
a rodičům za jejich nasazení a podporu.

Trenéři: Jan Klejnot, Petr Plavý, Vítězslav Hrdý, 
Bronislav Sotorník, Jan Mikšovič, FC Vratimov

Starší přípravka U13. � Foto: FC Vratimov
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V září nám začal nový školní rok a opět 
se rozběhly aktivity pro naše děti i dorost. 
Cvičení žen je aktivní celoročně, jen slož-
ky školou povinné mají prázdniny. Do tě-
locvičny se vrátili aktivní rodiče s  dětmi 
od 2-6 let a s radostí si užívají pohybu a ti 
úplní nováčci se zapojují s trochou počá-
tečních obav do veškerého dění – zdolá-
vají různé překážkové dráhy, seznamují 
se s  náčiním i nářadím a hlavně začínají 
respektovat pravidla a  jiné děti ve skupi-
ně. Aby pohyb nebyl jen uvnitř, děti před-
školního i mladšího školního věku mohly 
změřit své síly v jízdě na kole, odrážedle 
či koloběžce. Uspořádali jsme pro ně po-
čátkem října naše tradiční Kola, kolečka 
(viz první foto). Přálo nám slunečné po-
časí a 30 dětí si zazávodilo, mladší školá-
ci to měli na čas a zručnost a předškoláci 
změřili svou rychlost ve trojicích, aby měl 
každý možnost získat medaili. 
V září se mohli příznivci jízdy na kole 

přidat k 7. ročníku KoloVratu (viz druhé 
foto), letos směr Lískovec, Frýdek-Místek 
až do Malenovic a po cyklostezce zpět do 
Vratimova. Ušlapali jsme okolo 60 km 
i s jedním jezdcem Dušanem na vysokém 
kole.
V tomto ohlédnutí nelze opomenout náš 

volejbalový oddíl, ve kterém je již 60 děv-
čat rozdělených do 4 kategorií a úspěšně 
se plní i přípravka, kde se trénuje 2x týdně 
a  ty zdatnější již budou absolvovat svůj 
první turnaj v  barevném minivolejbale. 
Turnaje se konaly 17. listopadu v Raško-
vicích a  24. listopadu na domácím hřišti 
ve vratimovské sokolovně a tělocvičně ZŠ 
na Masarykově náměstí. Hráčky v dalších 
kategoriích již začaly soutěže v krajských 
přeborech. Kategorie U14 je rozdělena na 
2 skupiny, kdy družstvo A  v  kvalifikač-
ním turnaji skončilo na 4. místě a  druž-

stvo B, kde jsou hráčky začátečnice, též 
získalo své zkušenosti na svém úplně prv-
ním utkání. Máme rovněž kategorii U16 
a U18 soutěžící v krajských kolech.
A co nás čeká – v sobotu 7. prosince od 

17 hodin se chystá pro děti netradiční mi-
kulášská nadílka, naše tzv. „Čertikiáda“. 
Bude ve venkovních prostorách okolo so-
kolovny s vlastní baterkou a plněním úko-
lů společně s  rodiči. Vyvrcholením cesty 

se stane setkání s Mikulášem, čertem a an-
dělem a nadělení dárků.
Protože touto cestou oslovujeme čtená-

ře v tomto roce naposled, rádi bychom ze 
Sokola popřáli všem klidné, ale zároveň 
radostné Vánoce a do nového roku spous-
tu dobrého.

Irena Heinichová,
cvičitelka T. J. Sokol Vratimov

Sokolské podzimní ohlédnutí

Po horkých letních dnech plných slunce přišel podzim. Klidnější dny, 
chladnější rána a barevné listy stromů přicházejí ruku v ruce s důležitými 
podzimními pracemi v zahradě. Žáci ZŠ Datyňská se proto zaměřili na pro-
stříhávání větví,tak aby měl strom dostatek světla a byl dostatečně odleh-
čen. Dále na odstranění listí a spadaných plodů, aby se zabránilo vytváření 
hnědých míst nebo dokonce hnilobě. Také bylo nutné vyprázdnit nádoby 
na dešťovou vodu.
Žáky čeká ještě oprava nářadí po náročné sezoně.
Nutno říci, že se žáci zapojili do podzimních prací s elánem a o školní 

zahradu se starají s maximální péčí a láskou.

Mgr. Adam Bernatík, ZŠ Datyňská Vratimov

Podzim ve školní zahradě

Žáci zazimovávají školní zahradu. � Foto: ZŠ Datyňská

Fota: T. J. Sokol Vratimov
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VZPOMÍNÁME

Stín smrti pokryl Tvoje čelo  
a zahnal velkou touhu žít. 

A srdce předobré, i když chtělo, utichlo  
a přestalo bít.

Dne 13. prosince 2024 vzpomeneme 
6. smutné výročí úmrtí pana 

Jaroslava Podešvy 
z Horních Datyň.

S láskou vzpomínají manželka Alena, syn 
Jiří s rodinou a dcera Anna s rodinou.

Dne 13. prosince 2024 
si připomeneme 3. výročí úmrtí 

paní

Věry Fridrichové.
S láskou vzpomíná rodina.

Dne 25. listopadu 2024 
to bylo 11 let, co nám odešla 

Boženka Kubáňová.
S láskou vzpomínají manžel 

a dcery s rodinami.

Dne 27. října 2024 by se dožil 
80. narozenin a 8. prosince 2024 
vzpomeneme 6. výročí úmrtí 

pana

Jaroslava Špoka.
S láskou vzpomíná manželka 

a děti s rodinami.

Dne 20. prosince 2024 si připomeneme 
10 let, kdy nás opustil 

pan

Karel Vohralík.
S láskou vzpomíná manželka 

a synové s rodinami.

Dne 9. prosince 2024 si připomeneme 
4. smutné výročí, kdy nás opustil 

pan

Jiří Kaloč.
S láskou vzpomínají manželka 

a dcery s rodinami.

Dne 2. prosince 2024 vzpomeneme 
15. výročí úmrtí našeho syna

Michala Dražiny.
S láskou vzpomínají rodiče 

a celá rodina.

Dne 30. prosince 2024 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná manželka a maminka,

paní

Lucie Miturová.
S láskou vzpomínají manžel, 

syn a dcera s rodinou.

Dne 28. listopadu 2024 uplynulo
 již 10 let od úmrtí 

pana

Františka Chuděje.
S láskou vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 5. prosince 2024 
si připomeneme 25. výročí, 
kdy nás navždy opustil 

pan

Josef Šmahlík.
S láskou vzpomínají manželka, dcera 

s rodinou a vnučka s rodinou.

Sokolské podzimní ohlédnutí
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1. 12. Vernisáž výstavy Olgy Berek v Husově sboru 16:00 Husův sbor, Církev českosl. husitská Vratimov

4. 12. Kamil Übelauer: Island 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

4. 12. Aneta 19:00 Kino Hvězda, dokument, KS Vratimov

5. 12. Kamil Übelauer: Island 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

5. 12. Vánoční ladění 15:00 ZŠ Horní Datyně, akce pro všechny, ZŠ Horní Datyně

6. 12. Klondyke 58. ročník zimního táboření 8:00 Odjezd od KD Horní Datyně, KČT Horní Datyně

6. 12. Možná přijde i Mikuláš 16:00 Husův sbor, akce pro děti, Církev českosl. husitská 
Vratimov

7. 12. Čertikiáda 17:00 Prostranství u sokolovny, akce pro děti, T. J. Sokol 
Vratimov

8. 12. Vánoční jarmark v Horních Datyních 9:00 ČZS Horní Datyně, jarmark, KD Horní Datyně

8. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem - pro veřejnost 16:30 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

9. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem - pro školy 8:30 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

9. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem - pro školy 10:00 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

9. 12. Setkání města se spolky a organizacemi 17:15 Zasedací místnost MěÚ Vratimov, město Vratimov

10. 12. Vánoční ladění 15:00 ZŠ Datyňská Vratimov, akce pro všechny,  
ZŠ Datyňská Vratimov

10. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž, KS Vratimov

11. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

11. 12. Sobík Niko: Cesta za polární záři 17:00 Kino Hvězda, animovaný film, KS Vratimov

12. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

14. 12. Adventní koncert Big Band Vratimov 19:00 Společenský dům, ZUŠ Vratimov

15. 12. Divadélko Smíšek: Vánoční víla Sněhulka 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

15. 12. Vánoční koncert Jaroslava Svěceného 17:00 Kostel sv. Jana Křtitele, KS Vratimov

17. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

17. 12. Vánoční koncert žáků a pedagogů ZUŠ Vratimov 18:00 Společenský dům, Spolek Pospolu a ZUŠ Vratimov

18. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

18. 12. Čaroděj Kajtek 17:00 Kino Hvězda, dobrodružný film, KS Vratimov

19. 12. Greta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

24. 12. Vánoční bohoslužba 21:00 Husův sbor, Církev českosl. husitská Vratimov

24. 12. Půlnoční mše sv. 21:00 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost 
Vratimov

25. 12. Slavnost narození Páně 9:15 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost 
Vratimov

26. 12. Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 9:15 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost 
Vratimov

31. 12. Dětský Silvestr Střediska volného času Vratimov 15:30 Sportovní areál Vratimov, SVČ Vratimov

datum název akce čas místo akce, pořadatel

KAM VE MĚSTĚ – prosinec 2024

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

15. prosince | 10 hodin |Společenský dům 
Nedělní divadelní pohádka

Vstupné dítě 70 Kč | dospělý 110 Kč | rodinné (1 dospělý + 1 dítě) 140 Kč
Rezervace a informace na tel. 595 700 751, rezervace nevyzvednuté 

půl hodiny před začátkem propadají.

DIVADÉLKO SMÍŠEK

Vánoční víla Sněhulka

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Jaroslav Svěcený

15. prosince 2024 | 17 hodin                   
KOSTEL SV. JANA KŘTITELE

VSTUPNÉ 460 KČ 
VSTUPENKY V PRODEJI V POKLADNĚ KS VRATIMOV

Vánoční koncert

V HUDEBNÍM PROGRAMU VYSTOUPÍ  Jakub Jalůvka, kytarista a hudební skladatel

Výstava potrvá do 30. ledna 2025

Dernisáží Vás provede autorka výstavy dne 9. ledna 2025 v 17 hodin

GALERIE KULTURNÍHO STŘEDISKA VRATIMOV ul. FRÝDECKÁ 
VÁS ZVE NA SLAVNOSTNÍ VERNISÁŽ VÝSTAVY

TICHÁ PŘÁTELSTVÍ
Greta Sartori
obrazy, objekty z lehaného skla

VÝSTAVU UVEDE   Mgr. Marie Horáčková, prof. Janáčkovy konzervatoře v Ostravě

Vratimovská galerie je otevřena ve středu a ve čtvrtek od 16 do 19 hodin, u všech pořadů nebo individuálně po 
předchozí domluvě na telefonním čísle 595 700 751.             www.ksvratimov.cz / facebook.com / instagram.com

VERNISÁŽ 10. prosince 2024 v 17 hodin

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
S HOPSALÍNEM

8. prosince 2024
 v 16:30 hodin                     

Rodinné vstupné 
220 Kč 

(1 dítě + 1 dospělý)
  

 

  Jednotlivec
  dospělý 150 Kč

 dítě 110 Kč
    dítě obdrží 

    mikulášský balíček

Vstupenky v prodeji od 21. října v pokladně Kulturního střediska.                                                                                                 
Úhrada vstupenek možná i převodem. Rezervace a info na tel.: 595 700 751.

Společenský dům Vratimov
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Studio krásy Eliška - Vánoční akce
Srdečně Vás zvu do kosmetického salonu
na Frýdecké ulici 178/30, Vratimov.
Darujte krásu s dárkovými vouchery a slevami 20 %
na veškeré kosmetické ošetření.
Objednávky na tel. 731 962 573.
Těším se na Vás.

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 6. prosince 2024 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

ALENA Z MYSTICKÉ MYDLÁRNY 
VÁS ZVE K VÁNOČNÍMU  NÁKUPU DO SVÉ PRODEJNY 

VE VRATIMOVĚ, NA ADRESE FRÝDECKÁ 87/96, 
HNED VEDLE RESTAURACE ŠODEK, OD 8 DO 16 h.

WWW.PRIRODNIMYDLA.CZ, TEL: 603 199 928

KOUPÍM BYT VE VRATIMOVĚ, 3+1, VĚTŠÍ,
IDEÁLNĚ S BALKONEM, V KLIDNÉ LOKALITĚ 

KVŮLI DĚTEM. KONTAKT: 602 581 133

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Aneta
4. prosince v 19 h
Vstupné 140 Kč
Kino pro dospělé

Sobík Niko: Cesta 
za polární záři
11. prosince v 17 h
Vstupné 130 Kč
Kino pro rodiny

Čaroděj Kajtek
18. prosince v 17 h
Vstupné 140 Kč
Kino pro rodiny

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete 
na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov 

a Instagram.com/ksvratimov.

PROSINEC
Nabídka výtvarných kurzů v KS Vratimov 

Relaxační malování, pondělí 16:00-18:00 hodin
11. 2. 2025 – 14. 4. 2025, 1.600 Kč/10 lekcí
Lektorka: Taťána Reková
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.
Kreslení pomocí fixů různé tloušťky na krátké vypnutí 
od běžného životního shonu nebo dlouhý relax.
Maximální počet účastníků je 12.

Malování - akryl, úterý 15:00-17:00 hodin
12. 2. 2025 – 15. 4. 2025, 2.300 Kč/10 lekcí
Lektorka: Eva Faldynová
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.
Naučíte se zacházet s akrylovými barvami, osvojíte si 
výtvarnou kompozici a naučíte se kombinovat různé 
styly. Kurz je vhodný i pro úplné začátečníky.
Maximální počet účastníků je 6.

Malování - olej, úterý 17:00-19:00 hodin
12. 2. 2025 – 15. 4. 2025, 2.500 Kč/10 lekcí
Lektorka: Eva Faldynová
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.
Naučíte se nejenom úplným základům práce s olejo-
vými barvami, jako je míchání barev a nanášení na 
plátno, ale také se dozvíte veškeré informace o práci 
s olejovými barvami. Maximální počet účastníků je 6. 

Do kurzů se můžete hlásit prostřednictvím webových 
stránek www.ksvratimov.cz/kurzy/ 
Více informací na tel. 731 446 809. 
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 6. prosince 2024 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

 

– Plastová okna a dveře v různých provedeních
– Demontáž, montáž i zednické práce
– �Hliníkové vstupní dveře do bytových i  rodinných domů za velmi 

výhodné ceny
– �Zdarma, navíc kromě zaměření a dovozu, teplý meziskelní ráme-

ček a kovové bezpečnostní kliky 

nabízím
e

Kontakt:
Pod Břehy 12, 720 00 Ostrava-Hrabová
(u podjezdu k Makru)
tel./fax: 596 789 375 
tel.: 596 782 802, tel.: 603 442 357

– veškeré sklenářské práce
– fazetování
– gravírování
– pískování

nabízím
e

 
KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

ANTONÍN TURČÍN 
                     ul. Sezónní, Vratimov 
  DOVOZ STAVEBNÍHO MATERIÁLU:
  písek, štěrk, struska
  PŘISTAVENÍ KONTEJNERU
  ODVOZ NA SKLÁDKU

  antonin.turcin@seznam.cz

Kontakt: 608 714 775    
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UHELNÉ SKLADY VRATIMOV 

ANTONÍN TURČÍN 
UL. SEZONNÍ 

PRODEJ uhlí, briket a koksu
PRODEJ kameniva, štěrku a písku

PŘI ODBĚRU NAD 40 METRÁKŮ 
KARTON PIVA ZDARMA

PRONÁJEM KONTEJNERU, ODVOZ ODPADU NA SKLÁDKU
www.sterkyuhli-vratimov@.cz

Kontakt: 608 714 775

 

�

• KOMPLETNĚ VYBAVENÉ PROSTORY ZAVEDENÉ RESTAURACE
• K DISPOZICI PLNĚ VYBAVENÁ KUCHYNĚ  + VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ
• ZAJIŠTĚNÍ VLASTNÍHO JÍDLA A PITÍ 
• UZAVŘENÁ ZAHRÁDKA S GRILEM A DĚTSKÝM KOUTKEM
• KAPACITA AŽ 40 OSOB UVNITŘ A DALŠÍCH 40 OSOB VENKU 
• JEDNÁ SE O JEDNORÁZOVÝ  PRONÁJEM
• BEZ OBSLUHY

PRONÁJEM PROSTOR K 
OSLAVÁM  - VRATIMOV

BLIŽŠÍ INFO NA TEL.ČÍSLE 

739 628 065
U Radoše , Na Hermaně 266 , Vratimov , 739 32

FA - VLADISLAVA ZÁPALKOVÁ
 Prodej vánočních stromečků zahájen  

od 7.12. 2024 do vyprodání zásob        
JEDLE, SMRK OBYČEJNÝ,                

BOROVICE, SMRK PICHLAVÝ
   Prodej palivového dříví  Rizikové kácení stromů
    TVRDÉ    1.500 Kč za 1 PRMS  Ořezy stromů
    MĚKKÉ   1.100 Kč za 1 PRMS
    Délka polen dle zákazníka
    Doprava do 10 km zdarma

 Otevřeno denně od 12 do 17 hodin  
 Šenovská 156, Ostrava - Bartovice  
   Kontakt na tel.: 739 857 610        VÝVOZ 

 KOCOUREK  JOSEF

                    VÁM NABÍZÍ

   ► čištění koberců
         a sedacích souprav
   ► půjčování stroje 
       Kärcher
   ► mytí oken

Mobil 606 363 300
 Mobil 731 490 561

redakce@ksvratimov.cz
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Veselé Vánoce
V á ž e n í  z á k a z n í c i ,

d ě k u j e m e  z a  v a š i  p ř í z e ň  a
d ů v ě r u , k t e r o u  j s t e  n á m  l e t o s

p r o j e v i l i .
 

P ř e j e m e  V á m  p ř í j e m n é  p r o ž i t í
v á n o č n í c h  s v á t k ů ,  h o d n ě  o s o b n í c h

i  p r a c o v n í c h  ú s p ě c h ů  v  r o c e   

2025
OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ

F r ý d e c k á  1 7 8 ,  V r a t i m o v
P o  -  P á :  8 . 0 0  -  1 7 . 0 0

t e l . :  7 7 5  4 4 4  1 7 0  
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová


